



В ПЕРИОД <u>С 15 ПО 31 МАТРА</u>
В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО ПРОВОДИТСЯ
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ
МЕРОПРИЯТИЕ

"КАНИКУЛЫ"

В эти дни сотрудниками кемеровской Госавтоинспекции будет усилен контроль за соблюдением требований ПДД в местах массового пребывания детей. В целях предупреждения ДТП с их участием, еженедельно будут проводиться рейды по предотвращению нарушений Правил среди детей и подростков. Во всех образовательных учреждениях города пройдут дополнительные занятия по ПДД.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В случаях, когда на дорогах получают травмы и гибнут дети - ответственность полностью лежит на нас, взрослых. Ведь если ребенок не знает или осознанно нарушает Правила дорожного движения, значит ему не уделяли должного внимания при обучении дорожной грамоте. А тем временем, в течение текущего года, на дорогах города Кемерово в ДТП 9 детей - получили травмы. Задумайтесь над этими цифрами и не совершайте чужих ошибок! Дорога их попросту не прощает...